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Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hegedűs Ferenc polgármester       

               
TÁJÉKOZTATÓ A KIEMELT FELADATOK ELLÁTÁSÁRÓL 

ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2015. április 17.-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

1./A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
1./ 209/10 hrsz nyilvános WC szennyvízelvezetése 
 
Amint már az előző ülésen is beszámoltam arról, hogy az ivóvíz bekötés az Uránusz - Öko Kft. 
nevén van, szennyvízbekötésnek és az ivóvíz bekötésnek egy felhasználó nevén kell lennie vagyis 
a vízórát át kell íratni az Önkormányzat nevére. Ha ez megtörtént utána lehet a szennyvízbekö-
tést megterveztetni és engedélyeztetni.  
Meghatalmaztam Dr. Gáspár Zoltánt, a Polgármesteri Hivatal ügyvédjét, hogy a DMRV -nél ügye-
inkben eljárjon.  
 
  
2./ 2651 Rétság Kossuth út 18. szám alatti (203/3 hrsz.) konténer 
 
2015. március 31. napján a Nógrád Volán Zrt. képviseletében egyeztető megbeszélést folytattam 
Pápai László úrral. A buszváró konténer engedélyezési eljárásában a Népegészségügyi Intézet 
elvárása, hogy egy vizesblokk kerüljön elhelyezésre. A Népegészségügyi Intézettel az egyeztetés 
megtörtént, ha a vizesblokkot kialakítjuk, a jogszabályi előírásoknak megfelelünk és a későbbiek-
ben nem akadályoztatható a szabályos működés. 
A konténeren belül el lehet helyezni egy vizesblokkot. Pápai László úr a konténeren belüli elhelye-
zést támogatja.  
 
3./ 34 hektár földterület Önkormányzati tulajdonba kerülésének lehetősége 
 
Korábbi egyeztetések alkalmával a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet Közép-magyarországi Ré-
giója jelezte, hogy a szóban forgó 34 hektár földterület térítésmentes, ingyenes átruházására nincs 
lehetőség, azonban a csere lehetőségétől nem zárkózik el a NFSZ.  
A szervezet megküldte a földcseréhez szükséges nyomtatványokat, melyek kitöltése, visszaküldé-
se folyamatban van. 
Az általunk kért 0148/1,3,7 hrsz. ingatlanért cserébe a 046 hrsz. szántó területet ajánljuk fel első 
körben. 
A témával kapcsolatban külön előterjesztés készült. 
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4./ Piac udvar kialakítása 
 
A Képviselő-testület által elfogadott változási vázrajznak megfelelő telekalakítás nem engedélyez-
hető. (Nem felel meg a jelenleg hatályos rendezési tervnek). 
A rendezési terv módosításáról a Képviselő-testület a 2013. november 22. ülésén a 
261/2013.(XI.22.) számú határozatával döntött. A döntés alapján több megkeresés is történt (szó-
ban és írásban), azonban a főépítészek közül senki sem vállalta a Piac udvarra vonatkozó rende-
zési terv módosítását. 
A rendezési terv soron következő felülvizsgálatakor a Piac udvar helyzetét is rendezni kell! Nem 
kerülhető el a Képviselő-testület koncepciójának átgondolása sem.  
 
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.  
 
Rétság, 2015. április 10. 
 
 Hegedűs Ferenc 
     polgármester 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehaj-
tása: 

3. Jogszabályi háttér: 

 

4. Határozati javaslat 

 
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

…./2015. (IV.17.) KT határozata 
 

„A” 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester kiemelt feladatok 
ellátásáról szóló tájékoztatóját, azt elfogadja.  
 
 

„B” 
 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester kiemelt feladatok 
ellátásáról szóló a tájékoztatóját, azt nem fogadja el.  
 


